11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.06.2010 15:22:41

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2010 17:41:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148855/answer/148862




3mpaBcTByiTe! OOHUM U3 OCJIOKHEHUU ITOCJIe Pa3phiBa Y3[eUKHU IBIsgeTcs GubOpo3 TKaHel B 001aCTH
TOJIOBKH T1/4leHa, KOTOPHIM MOXKET IMMPUBECTHU K UCKPUBIIEHUIO YleHa U 00JIEHeHHOCTH TIpH
MHTPOEKIIUH.



